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¿Se trata de calcular el trabajo total?





¿Tenemos la Fuerzas y el desplazamiento?





Si es el trabajo de cada fuerza





Si es el trabajo de la Fuerza de Rozamiento





Calculamos la fuerza resultante según ΣF=ma





WTOTAL= FScosα





(F es la fuerza resultante)





SI











W=FScosα





NO





Si sólo hay cambios de velocidad (variación de Energía Cinética)





SI





NO





Teorema de las Fuerzas Vivas


WTOTAL=ΔEc


WTOTAL=Ecf-Eco





Si tenemos datos calculamos la Energía Mecánica inicial y final





Aplicamos:


WFR=ΔEm


WFR=Emf-Emo








DIAGRAMA PARA EL CÁLCULO DEL TRABAJO








